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c-2, Apróhirdetések: 
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A hősök sirjainak tővékben... 

A kegyeletes és őszinte testvéri lé- 
lekből fakadó beszédeket kellemet- 

len és a hősök emlékéhez nem illő 

diszonáns hang zavarta meg 
Az elmult csütörtőkön ün- 

nepelte meg országunk a világ- 
háboru hősi halottainak emlékét. 
A kegyeletes űünnep városunkban 
is a nagy naphoz méltó külső- 
ségek között zajlott fe. Ebből az 
alkalomból az egész város fobo- 
gódiszt öltött és már a kora dél- 
előtt megindult a lakosság a kór- 
házmógötti részen levő hősök te- 
metőjébe, ahol ez alkalommal 
minden katonasírt feldiszítettek. 

A feldiszítési munkálatokat 
a helybeli csendőrség végezte. Az 
élő bajtársak tisztelték meg ez- 
által a halott bajtársakat, akik 
között ott feküsznek a világhá- 
boru hősi halottai a különféle 

nemzetiségek népeiből. 
Lent a föld mélyén azon- 

ban nincsenek nemzetíségek. Ha 

az emberek ítt a föld felett nem 
is akarják érteni egymás testvér 
szavát, azonban az őrök anya- 
földben egyforma fesz minden 
ember és ott nincsen többé gyü- 
fölet, mert a föld testvéré teszi 
az embert. 

Az ünnepélyen megjelentek 
a helybeli polgári és katonai ha- 
tóságok. Az előbbiek Dr. Moga 
lonel polgármesterrel az élén, mig 
a katonai hatóságok Papadopol 
helybeli csendőrparancsnokkal e- 

gyetemben. 
Természetesen jelen voltak 

az űnnepségeken az összes fele- 
kezetek papjai is, akik ki-ki 
maga vallása szerint celebrálta a 
halotti misét az elhunyt hősökért. 

A vallási szertartások be- 

fejeztével az emlékbeszédek kö- 
vetkeztek. 

a
 

A gör. keleti egyházközség nevében Duma Ioan es- 
peres tartett a naphoz és az elesett hősökhöz illő, komoly 
szép és emberi beszédet. A kiváló szónoki képességgel 
rendelkező esperes, akiről még az ellenségei sem állithat- 
ják, hogy nem jó hazafi, nem jó román, olyan felemelő- 
en impozáns beszédben méltatta a hősök emlékét, amely 
beszéd egy magas kulturával rendelkező europer himnusza 
volt és általános megállapítás szerint is a legtestvériesebb 

hangon elmondott beszéd volt. 

Ugyancsak kimagaslóan szép beszédben méltatta a 
hősök emlékét Papadopol ezredes ís, akinek minden sza- 
vában a tisztelet és az elesett bajtársak íránti megbecsülés 
szépsége sugárzott ki. „Minden katona hős volt, aki ele- 
sett a nagy háboruban - mondotta Papadopol ezredes- 
legyen az bármilyen nemzetiségű is. Mindenik a hazájáért 
halt meg, teljesítette a kötelességét, mint ahogy nekünk 
is, akik ebben az országban élünk teljesíteni kell köteles- 
ségünket, ha az országunk érdeke ezt igy kivánja." 

Mindkét közéleti tényező emlék beszéde igazi, jó ha- 
zafi és a jó lelkü ember beszéde volt, akik anélkül is 
tudnak becsületes jó polgárai lenni a hazának, hogy bárkit 
is megsértenének faji, vagy nemzeti önérzetükben. 

Ilyen vezetőkre van szüksége az országnak, akik a 
hősök sirjánál nem a megnem értés magvát hintik el, 
hanem az egymás megbecsülését, egymás szeretetét hírde- 
tik, mert tisztában vannak azzal, hogy a másfajta és más 
nemzetiségű lélek is csak ugy lehet jó állampolgára hazá- 
jának, ha feléje azok részáről, akiktől várja, szeretetet és 

Sajnos, a testvériséget ő- 
szintén hirdető beszédek után 
kellemetlen és díszonáns hang 
zavarta meg az ünnepi hangula- 
tot. Ez a diszonáns hang az An- 
dríceanu tanító hangja volt, aki 
ugyfátszik elfelejtkezett arról, 
hogy a hősök temetőjét nem em- 
beri dolog, uszító beszédekkel 
zavarni, amely csak ártalmára 
van a társadalmi békének és har- 
móniájának is. Mi, akik elítél- 
tünk és elitélüánk minden olyan 

demagógiát, amely ennek az 
országnak becsületébe és megál- 

becsülést kas, mint ahogy mindenkinek aki ebben az 
ban lakik, kötelessége szeretni és tisztelni ennek az 

ignak törvényeit és vezetőít. 

fapitott államéletébe akar éket 
verni, így elítéljjok Andriceanu 
tanító ur beszédének egyes Kité- 
teleit ís, amely csak arra lehet 

alkalmas, hogy békétlenséget te- 
remtsen. Erre pedig semmi szük- 
ség nincsen. Mi békében a- 
karunk élni, testvériesen a több- 
ségi népekkel együtt és aki ezt 
akarja felelőtlen uszitással za- 
vatníi, az egyáltalában nem tesz 
jó szelgálatot a köznek. 

Este egyébként zenés fak- 
Ívásmenet zárta be a kegyelet- 
teljes nagy napot. 

drágaság napról-napra 
elviselhetetlenebb. A közszükségle- 
ti cikkek árai napról-napra ugra- 
nak olyan mértékben, hogy a 
dolgozó emberek az árak emel- 
kedésével nem tudnak lépést tar- 
tani, igényeiket kénytelenek le- 
szállitani, rosszabbul öltözködnek 
és ami a legnagyobb bal: ke- 
vegebbet esznek. 

Mert az élelmiszerpiacon 
tényleg nagy az árdrágitás, ezt 
főleg a baromfipiacon, gyü 
mölcspiacon lehet konstatálni, 
ahol a közvetitő kereskedelem 
mesterségesen drágitiák meg az 
árukat. 

A kofa asszonyok már a 
kora hajnali órákban elállják a 
vározba vezető utvonalakat, va- 
lósággal kiveszik a falusiak ke- 
zéből a baromfiakat, a tejtermé- 

A koflák üzérkedése az oka az 
elviselheteten dragaságnak 

Uzsorások és kofánék diktálják a közszükségleti cikkek árait 
keket, hogy azokat aztán néhány 
óra mulva a piacokon kétszeres 
áron adják al. 

A baromfi olyan drága a 
piacon, mint amilyen olcsó a 
környező községekben. A kofák 
szemérmetlensége és merászsége 
nem ismer határt, annak ellenére, 
hogy a fennáló városi 
ellenére délelőtt tiz óra előtt vi- 
szontelárusitóknak nem szabad 
a piacokon elővásárlásokat 
eszközölni, mert az árdrágitásról 
szóló törvény nemosak az árdrá- 
gitót bünteti, hanem azt is, aki 
ezt elősegiti. 

Különösen fontos ez mogt, 
mikor a kormány is erélyes kéz- 
zel akarja letörni a drágaságot. 
miért is kérjük, hogy nyujtsanak 
védelmet az uzsorásokkal szem- 
ben a város közönségének. 

Háromszáz millió Lei 

A közeli napokban száz- 
husz vagon gép érkezik a zsil- 
völgyébe, amelyet a Lupeniben 
felállitandó műselyemgyár rendelt 

és amelynek összértéke 300 mil- 
ió lci. A nagyszabásu selyem 
gyári építkezések egyébként ja- 

vában folynak és ha az özem 

értékü gép érkezik a 
közeljövőbe a zsilvölgyébe, amelyel a Lupeni 

müűselyemgyárat fogják felszerelni 

megindul, nagy mértékben fogja 
előmozdítani a zsilvölgye fejlődé- 
sét. Ugyancsak a közeli napeok- 
ban érkeznek meg az Antigáz 

gyár részére íis a még ífcl nem 
szerelt gépek. Ez az üzem Vul- 

canban kezdi meg működé- 

szabály 



Zsilvölgyi Napló 

Mosoiu Victor és Feir Stefan Mun- 
kakamarai elnökök jelenléttében 
tartotta meg az iparosbank szer- 

vezőközgyülését Petrosaniban 
Az elmult vasárnap szerve- 

zőgyülést tartott a Petrosani és 
a zsilvölgyi kísiparosság Petrosa- 
niban. A gyülés az Iparosklub 
helyiségében volt ét azon szép 
számmal vettek részt a kisiparo- 
sok részéről. 

A gyülés előadói Mosoiu 
Victor Munkakamarai elnök, va- 
lamint Feir Stefan az Iparostago- 
zat elnökei voltak, akik ez alka- 
lommal elsőizben jelentek meg a 
zsilvölgyi kisiparosság között, 
hogy az őket érdeklő ipari dol- 
gokról megfelelően tájékoztassák. 

A gyülést Munteanu Teodor 
mint az Inarosklub elnök, vala- 
mint Munkakamarai tanácsos 
nyitotta meg és rövid szavakban 
üdvözölte a kamara két agilis 
vezetőjét a zsilvölgyi kisiparosság 
körében, majd átadta a szót Mo- 
solu Viotor kamarai elnöknek, aki 

tartalmas előadássan ismertette 
az országos kisipari hitelintézetet 
annak céljait és jelentőségét a 
kisiparosság szempontjából. A 
kisipari hitelintézet ugyanis köl- 

csönöket fog folyósitani minden 
román állampolgársággal rendel- 

kező kisiparosnak, akiknek olcsé 
kamat mellett hotszu lejáratu 
időre engedélyezi azt az összeget 
amelynek megfizetéséért az illető 
felelőséget vállal, vagy is azt ga- 
rantálni tudja. 

Mosoiu Vietor elnök után 
Felr Stefan tartott előadást a 
munkakamarák rendeltetéséről, 
amelyet a Kamara a kisiparosság 
érdekében folytat. Ugyancsak fel- 
világosítással szolgált a most fo- 

lyó iparengedélyek és munka 
könyvek kiboosájtására vonatko- 
zólag is, amelyről különböző té- 
ves hirek vannak forgalomban, 
A Munkakamara -mondotta Feir 
— sziívvel lélekkel harcol a kisi- 
parosság érdekeiért és nyugodtak 
lehetnek a szaktársak, mert az 
érdekeik minden tekintetben meg- 
lesznek védve a törvény keretein 
belül. 

Egyesek felszólaltak a kon- 
tárkérdés ellen is, amelyre Feir 
elnök azt válaszolta, hogy legye- 
nek nyugodtak a tanult iparosok, 
mert a most folyó bizottsági mun- 
kálatok befejeztével mindazokat, 
akik nem rendelkeznek képesitő 
okiratokkal, átteszik a munkaü- 
gyifelügyelőségekhez, amely azon- 
nal intézkedik, hogy az ilyen kon- 
tároknak zárják be a muhelyét 
és a munkáját is beszüntetik. E- 
zekre nézve egyébként az uj i- 
partörvény szigoru intézkedéseket 
tartalmaz és a nagyszabásu pénz- 
büntetés mellett be is zárják a- 
zokat, akik a törvénynek nem 
fesznek eleget. 

A gyülés után táviratot küld 
tek a Munkaügyiminiszternek, va- 
lamint Calciu Ilie Munkakamarai 
központi elnöknek, akiket őszinte 
szolidaritásáról biztositott a kisi- 
parosság. 

– Turisták figyelmébe. 
A Petrosani Városháza az ide- 
érkező turisták számára kényel- 
mes éjszakai szállásra alkalmas 
helyiséget rendezett be, aho 
J0-15 Lelért lakást kapbatnak 
az érdekeltek. 

Gondoljanak a Loteria de Stat 
által lett 

számos milliómosra 

A Loteria de Stat sorsjegye 

a szerencse kulcsa 

a IINIII li-i 
nagy és utolsó osztály huzására 

117.432 nyeremény 

318.903.600 LEI 

értékben 

gge s 

1z Inaroskluh vendéglűjében 
állándóan LUTHER SÖR frissen csapolt 

Egy pohár 8 Lei 

Minden nap mititei és különleges flekken. Kítünő sarökó togy 
Naponta frissen készült zónapörkölt. Enyedi borok. A Klu 

modern kuglipályája a vendégek rendelkezésére áll. 

kerti, ttorem 

(Legszebb kerthelyiség esti és (CTisztelettel kérjük, fizesse meg 
délutáni szórakozó hely a előfizetését, mert a lapot csak 

ugy tudjuk pontosan meg- ROVAL BODEGA) jelentetus.) 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor (37) 

Én a nyári aratás alkalmával buzaka- 
liszt mentem szedni, hogy ezáltal is gyüjt- 

sek velamit magunknak. 
A kertünk végébe terült el az urada- 

lom nagy birtoka, amely mint egy kőszáli 
sas feküdt rá a szegény embereékre. Ott dol- 
goztak napestig, az anyám is részibe aratott 
s én a keresztbe rakott buzaföldön szede- 
gettem az amugyis trágyának szánt buza- 
Malászokat. Falun ez, főleg abban az időben 
de ma is igen elterjedt nyomoruságban és 
a mamut birtok tövében éhező lakosság sok 
esetben szedegeti össze az elmaradt buza- 
kalászokat és gyüjti magának télire. 

Én is kimentem és az első nap nem 
ts történt semmi. Összeszedtem a tarlón 
maradt sok buzakalászból egy csomót, a- 
melyből néhány kiló buzaszemet csépeltünk 
ki magunknak. Másnap azonban keservesen 

megfizettem érte. 

A földbirtokos délelőtt kilovagolt a 

határba és mikor engem meglátott irtózatos 

Naagya obáami 

Az ottmaradt és rothadásra szánt buza- 
kalászakat sajnálta tőlem s a lóháton felém 
lovagolt s a kezében levő korbáccsal irtő- 

zatosan összevert. Én futva menekültem előle 
a közeli akácos bokorba, ahova lovával nem 
követhetett engemet. Csupa kék lettem az 
ütésektől, egy fájdalom volt az egész testem 
lábom összeszurkálta a tarlón maradt csobak 
és egyéb szurós tövisekkel, amelytől véres 
volt a két lábam szára. 

Ezt az esetet egyébként megirtam a 
„Junius végén" cimüű versembe, amely az, 
„Igaz balladák cimü könyvemben jelent 
meg. 

Megveretésemnek hire hamar eljutott 
mindenki fülébe. A földbirtokos aki pár ezer 
holdnak volt ura, egyébként sem örvendett 
valami népszerüségnek, pökhendiségével, 
nagyratörő büszkeségével és parasztot, sze- 

gényt utáló érzelmeivel csak ellenséget 
szerzett magának. Az anyám mikor meg- 
hallotta gazságát és hóhéri munkáját, da- 

cára annak hogy szüksége volt arra a kevés 
buzára, amit munkájáért részibe kapott, 
azonnal otthagyta és keservesen átkozódva 
mentünk együtt hazafelé. A robotoló aratók 
is morogtak, elitélték a földbirtokos eljárá- 
sát és a falun népe pedig egyemesen zagott 

ellene. Eddig sem tartották joságnak és ha 
a természet szerint süvegelték is talál- 
kozáskor, azonban ha a kérgeskeztü parasz- 
tok ösezegyüleke senkinek sem volt egy jó 
szava sem róla 

Az uccán csoportokba tárgyalták a dol- 
got és fenyegető szavak hangzottak el, a- 
melynek izzását főleg az anyám lázongása 
idézte elő, aki töpörödött kiosi létére olyan 
ellenséges magatartást tanusitott hogy oso- 
dálkozni lehetett rajta. Bizonyára nemcsak 
azért volt a lázadásig mérges, hanem sze- 
génységében a rajtam elkövetett ujabb szé- 
gyent is a maga megalázásának érezte. 

— Leöntöm marószódával, még ha az 
Isten fia is - kiabálta mérgesen - ha az 
én fiamat üti meg mégegyszer. Szegény 
éhen is döglött volna ha azt a pár kalászt 
hazavitte volna. Adja az Isten, hogy költse 
patikára a vagyonát. De meg is veri, mert 
az egyik testvérét is a guta ütötte meg, de 
üsse meg őt is sziven, bénulion meg 
a jobb keze, amelyikkel hurkákat vert a 
gyermekem oldalán. 

Igy kiabált, védekezett és támadott 
amig hazafelé tartottunk. 

(Folyt. köv.) 



Zsllvől 1 Napló 

A helybeli adóellenőri hi- 

vatal közli velünk, hogy a legu- 
jabb törvény szerint minden a 
vendéglőkben, éttermekben és 
száffodákban kiállított számlák 
etán 20 - 99 Letig bezárólag 
számlát kötelesek a feleknek 
adni, amelyre egy leies repülő 
bélyeg ragasztandó, mig a 200 
Leitg terjedő számlákat 2 Leies 
repülőbélyeggel kell ellátni. 

Tekintettel arra, mondja az 
adóeclfenőri hivatal átirata, hogy 
ez a törvény ez év április egytől 
van érvényben és azt eddíg senki 
sem hajtotta végre ilfetve senki 

Vendéglősök, éttermek, vala- 
mint a szállodák figyelmébe! 

sem jelentkezett a fizetőblokkok 
látamozásáért az adóhívatalnál, 
felhivják az összes fentemlitett 
érdekelteket, hogy azonnal tegye- 
nek eleget a törvény idevonat- 
kozó intézkedéseinek, mert ellen- 
kező esetben két ezer leíre bün- 
tetik meg őket. 

Tekintettel arra, hogy a 
törvény betartása mindenkíre 
nézve kötelező, felhívjuk az ille- 
tékeseket, hogy okvetlenül te- 
gyenek eleget a törvény követel- 
ményeinek, mert felesleges bün- 
tetésektől mentesítik ezáltal ma- 
gukat. 

Gyászmise a Petrosani 
gör. kel. templomban 

Május 26-án mult hat hete 

hogy Hunedoaran eltemették 
Chirca Simion néha Petrosani 
lakost, aki egyike volt Huendoara 
város jómódu és tisztességes éle- 
tet élt polgárainak. A gyászmi- 
sén résztvettek Chírca özsszes 
zsilvölgy rokonságai. A megbol- 
dogult valamikor Petrogani pol- 
gára volt és csak később költö- 
zött el Hunedoarára, ahol az ot- 
tani különböző társadalmi egye- 
sületekben és a városi közéletben 
ie vezető szerepet Játszott és te- 

kintélyt szerzett magának, amit 
legjobban igazol az is, hogy ugy 
a város, mint az egyesületek e- 
gyüttesen rendezték meg Chirca 
temetését és a végtisztességen 
gyászbeszédekben bucsuztatták el, 
méltatva Chirca példás emberi 

életét. 

Chírca halálával kapcsolat- 

ban cikk jelent meg a ,„Népuj- 
ságban" amely egészen furcsa 
szinben tünteti fel az életét azt 
irva róla, hogy ,reltélyes ember" 
volt, holott élete „reljtélye" leg- 
fellebb abból állott, hogy még 
1925 ben végrendeletileg ötszes 

vagyonát az egyházi és annak 
kulturintézményére hagyta és en- 
nél a végreéndelet elkészitésénél 
jelen voltak a rokonok s azt a 
Sibiui gör. kel. érsekség is jóvá- 
hagyta. A Népujság-ban megje- 
lent cikket a rokonság tendenci- 
ozusnak tartja és az abban meg- 
irt történet nem egyéb szörny- 
szülött fantáziánál. Arról pedig 
a rokonok egyáltalában nem tud- 
nak, hogy a végrendeletet meg- 
támadták volna. 

— ÉEsküvő. Fényes esküvő 

volt az elmult szombaton este 7 
érakor a Petrosani gör. keleti 

templomban, mely alkalommal 
Balomiri Ioan ügyvéd, vezette 
oltár elé Schreiber Orlanda Pet- 
rosani urileányt, akinek örök hü. 
séget esküdött. Tanuk voltak a 
menyasszony részéről Dr. Romu- 
lus Mioecu megyei prefectus és 
felesége, valamint a vőlegény 
részéről Dr. Moga lonel, Petro- 
sani város polgármestere es fele- 
sége. Az esküvői szertartás befe- 
lJezése után a fiatal párt számtalan 
jó barátja és jó ismerőse kereste 
fel jókivánságokkal, amelyhez a 

Napló is őszinte szivvel gratulál. 

Megyságos Asszonyom! 
stiből g , ahol a Tisstelettel értesítem, hogy B 

legmodernebb ruhák 
készítésében képeztem magam — Lupeniben a főu- 

ton, a Boncina féle házában varrodát nyitottam. Vál- 

falok mindennemű angol és francia munkaát a legfi- 
aomabb kivitelben mérsékelt árák mellett. 

PATALIT A MATILD 
Szíves pártfogást kér: 

varrónő. 

PETROSENI. 

SICHÁRHM WEISS 

Képkeretezés gyári árban! 

Aljándék tácgyakban negy választék ! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Szemben sa befegsegélyzővel 
MM
 

Matds és Szeptember = 

Junius — 
fellte és Augusztus — 
II. o. Penzió = 
Gyermek penzió 12 évig 

PÜSPÖRFÜRDŐ 
Oradea mellett 

600 év óta használják eredménnyel 420 C. kénes, rádiumes 
hőforrásait - reuma, köszvény, csuz, ischias, trombózis 

valamint n ő i bajok ellen. 

1SZAPFÜR 
forró isza p pakolások, villany, szénsav fürdők szakorvos 

felügyelete mellett. 

1. o. Penzió: lakág, háromszori étlapszerinti elsőrendü étkezés, 
Gyógy-, v. Hullámtürdő : 

500/0 vasuti kedvezmény a vissznutazásnál! 

mlsörangt renk — Curszalonban minden este tánc és 
mbola -Ortodox kóser étterem is. 

Románia egyetlen 

HULLÁMFÜRDŐJE! 

DŐ 

– 160 180 lei naponta 
-1180 200 , 
- 210-240, 
= 130-150,, 
– 120 

A mi büszkeségelink 

Mint Becurestiből jelentik 
a legfelsőbb kartelbízottság tag 

jait királyt rendelettel a napok- 

ban nevezték ki. A bizottság 
tagjai között szerepel a zsilvölgyi 
bányáknak, a Petrosani részvény- 
társaságnak legelső mérnőke és 
kitünő vezetője: Bujoi Ioan ve- 
zérigazgató is. A Romániai köz- 
gazdasági körökben is nagy nép- 
szerűségnek örvendő Bujoi Ioan 
mérnők-vezérigazgató kinevezése 
ujabb kitüntetés a zsilvölgyi ipari 
és kereskedelmi életnek is. 

A legfelsőbb kartelbizottság 
egyébként már megtartotta első 
ülését és azon elnöknek is meg- 
választotta Bujoi Ioan mérnök- 
vezérigazgatót. 

Az ország gazdasági életé- 
ben általános megelégedéssel fo- 
gadták Bujoi loan mérnők-vezér- 
igazgató kinevezését és bennün- 
ket is őöszínte büszkeség tolt 
el, hogy az ország egyik legna- 
gyobb vállalatának, kiváló veze- 
tőjét érte ez a kitüntetés. 

BEujoi vezérigazgató évek 
óta vezeti a Petrosani hatalmas 
nagy űzemeit és vezérigazgaté- 
sága alatt ugy kul erális, mint 
társadalmi téren óriási szolgálatot 
tett a zsilvölgyének s ezzelörök- 
re beírta nevét a zsilvölgye tör- 
ténelmébe 

— Biróképzőtanfolyam. A 
Petrosani birótestület biróképző 
tanfolyamot nyit Julius elsejei 
kezdettel. 

A tanfolyamra jelentkezhetik 
minden nagykoru állampolgár, aki 
a harmincadik évét még nem 
töltötte be, büntetlen előéletü és 
legalább néágy középiskolai vég- 
zetséggel bir. Jelentkezni lehet 
imó József birótestületi titkár- 

nál (Bányatársulat, Anyaggond 
nokság. 

– Dacia mozgó müsora. 
péntaken. szombaton és vasárnap 
A SIVATAG RÉME Dick Forau, 
az venylet Cowboy legujabb 
flmje. Jön: Conrad Veidt „A 
FEKETÉ UT" cimű Korda film- 
ben. Az előadások kezdete 4, 7, 
és 9.30 kor. A terem kellemegen 
hüvös. 

Uj helyiségbe költö- 
zött a Munkaügyifelügyelőség 
A Petrosani munkaügyifelügyelő- 
ség a betegsegélyző épületből át- 
költözött a tanoncotthon helyi- 
ségbe amely Petrosaniban, a 
Regele Ferdinand ucca 5 szám 
alatt van. 

— Eladó házak. Eladó 
Petrosaniban a központban négy 
szobábából, előszobából álló ma- 
gánház mellékhelyiségekkel. 

adó a Kálvárián három 
szobaba konyhából és mellék- 
helyiségekből álló kertes akás. 
Erdeklődni lehet a kiadóba 

(CLegszebb divatcikkek 
Keppichnél, Petrosani) 

án pünkösd első 
napján, junius 20 án a közeli 
Szurduki szorosban nagy nyári 
mará rendez a csendőrség, 
amelynektiszta jövedelme a esend- 
őrszanatorium alapjára fordittatik. 
A mulatság fővédnöke Dr. Ro- 
mulus Miocu megyei prefectu- 
sunk, Beléptidij tetszés szerint. 

ápor Napló 
iul-Simeria CF.R. 3:1 

bajnoki Terkören 
- A Jiul vasárnap az U 

Tea M. V. csapatát látja endketi 
bajnoki mérkőzésen a Petrosani 
pályán. Az Unirea gyenge erőt 
képvisel a B ligában és papir- 
forma szerint a Jiul csapatának 
győzni kell. 

Kikapott az Uniren 
kuglicsapat a Herculetől. Az 
Unirea kuglicsapata Emely eddig 
veretlenül vezetett a kuglibajnok- 

kapott a képességü vülcani 
Hercule csapatától 

ülhert és Biró Uri és nől szabósága 

eezn, Fő ucca 

LÖüPE NiBE N. 

e s 

ságban az elmuk csütörtökön ki- 



Zsilvelgyt Naplé 

Sufeorvásáriás izlés Molga 

Legszebb kivitelben készült butorokat, háló, nappali és 
férfiszobákat, valamint előszobákat, konyhát, 

stb, legszebben berendez 

FUCHS SÁNDOR 
múűketor aszfalos Peiroseni, 

Str. Regele Ferdinand 28. 

Kemény és puhafa butorok nagy 

Uzina Eleefrica S.P. A. 
PETROSENI - Anyayrakfára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. – Csíillárok iízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap [2.000.000 - Leten felül 
Biztonsági alapok 57.774.880 Lei. 

Erdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal fegelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
Gyeg, autó szállitmány stb. bíztoitásokat kartellenkívül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

i alapon munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. 
választékban. Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

— Sehalom ásch: A nagy Primária comunei urb. Petrogeni. e l ketrObeni. 
fed. Stefam Zwalg így ir az j 
Asech segányról: „A világhirő 
íré sj sagénye emelkedett igaz- 
ságkereséssel igyekszik a háboru 
utáni Németország ábrázolásával 
megmagyarázni a Harmadik Bi- 
rodalmat. Minden rendü és faj- 
táju emberek egész serege vonul 
fel az infláció vihazában, az ösz- 
szeomlás káoszában s a hamis 
gazdagság mérges mámorában. 
S végül a fájdalmas csalódások, 
az elkazeredett osztálygyülölet 
trágyásza meg a talajt az vu] faji 
gyelőlság vetésének. Schalom 

Aszch legmontmentálisabb alko- 
tása ez a könyv, amely egy e- 
gész nemzedék tragédiáját mu- 
tatja be, művéssetét még soha 
nem hatotta át ennyi melegség, 
enayi szegetet és ennyi fájdalom. 
Schalem Azch: A magy fal c. 

amelynek korábban 
círamel volt 

nemesak az utóbbi éveknek, ha- 
nem talán évtizedeknek is leg- 
sagyogóbb és legnagyobb ire- 
éakmi alkotása. A nagy mű a 
Tabos könyvek sororatában je- 
lent meg. Schalona Azch : A nagy 
fal e. regénye, amelynek korábbi 
ideiglenes cime ,„Nincsen béke" 
volt, két hatalmas kötetben, é00 
lapon gyönyörű kiálltásban, für- 
ve 212 Lei, vászonkötésben pe- 
dig 832 Lei miaden könyvkeres- 
kedésben, vagy Leparcná! Ck. 
Kérje a Tabor könyvek teljes 
jegysékét. 

– Ha és tartós ru- elégánz 
hát ahar csináltattni, akvetlendl! 
keresze fel Ovits Fereucz uri- 
szebó műnelyét, Petrosaniban. 

— (Mindenféle fényképé- 

Telmai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep fegujabb 
számai kaphatók: Szabó István 

Pelroeeni. 

h-dó; MOANÁR SZNDOR 

Nr. 1026/1937 

PUBLICATIUNE DE LICITATIE 
Se aduce la cunostinta ce- 

lor intereésati, cx in ziíua de 6 
lulie 1937, orele 12, se va tine 
in localul Primariei camera No. 1 
licitatie publici cu oferte inchise 
si sigilate, pentru darea in antre- 
prizü a lucrárii de construirea 
palatului administrativ comunal, 
numai ridicarea cládirii in rosiu 
ei punerea sub acoperis - fárk 
tencueli ete. 

Valoarea lucrárii dupa deviz 
este de Lei 4.266.160. 

Licitatia se va fíne in con- 
formitate cu dispozitiunile art. 38 
110 inclusiv din Legea contabili- 
tátii publice a Regulamentului 
O. C. L. 9i normele publicate in 
Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 
lunle 1831. 

Concurentii vor depune pe 
langa ofertk gi Recepisa de con- 
semnare la Administratfia Finan- 
ciari, a garanfiei de 100/, in plic 
separat, iar oferta se va face 
numai in conformitate cu caietul 
de sarcini si textul devizulut, 
eari pot fi vázute la Primárie 
zilnic in timpul erelor oficiale. 

Petroseni, la 12 Iunie 1937 

rimar 
Dr. Moga lonel 

Seful Serv. Financiar: 
Russu 

– Humoros nyelvtanitó. 
Mulatva franciául. Dr. Garzó 
Miklés a rádió francia nyelvta- 

nára, a Lingua nyelvgyakorló 
kötet sorozatában hozza ki ,„Pele 
Mele címüű vidám francia nyelv- 
könyvet Gedő Lipóthumoros raj- 
zaival. A könyv élvezetesen és 
játszva tanit franciául. Ugyan- 
ezen sorozatban jelent meg dr. 
Szentgyörgyi rádió nyelvtanár 
Englisch made easy tréfás angol 
nyelvkönyve. Kötetje 53 Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérjen teljes 
nyelvkönyvjegyzéket. 

: 

: e Scháfferl 
PETROSENI. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

EE 

Legjobb és legszolidabb családi szórakozó hely 

EULUREDTI kávéház 
Kitünő ételek és italok. Olcsó árak. 

m
 

PUBILICATIUNE. 

Se aduce la cunostiinta ce- 
lor interésati cá in ziua de 22 
lunie 1937 ora 17 p. m. se va 
tine ta localul „Cáminului de 
Ucenici" din Petrosani licitatie 
publicá péntru procurare de ali 
mente : carne si derivatele sale 
paine, fáiná si tot felul de paste 
fáinoase, precum si articole de 
bácánie. In afará de acestca se 
vor primi oferte ptr. lapte si deri- 
vatele lui cum si pentru ceapá, 
usturoi, varzá si tot felul de zar- 
zavaturi. 

Cei interesati sunt rugati sá 
binevoiascá a se prezenta la data 
si ora indicatá in prezenta publi- 

catiune, unde odatá cu oferta, 
vor depune si o garantie de 500 
din valoarea furniturii oferite; iar 
oferta se va face numai in con- 
formitate cu caetul de sarcini, 
care poate fi vázut in fiecare zi 
la ora 10 121/2 la Cancelaria 
Cáminului de Ucenici din Petro 
seni Str Reg. Ferd, 5 

Valoarea furniturii va fi 
valabilá pentru un interval de 
timp de sasá luni. 

Totodatá se va tine licitatie 
publicá pentru furnizarea a 100.000 
kg. lemne de foc, esentá de tag 
Cal. I. conform caetului de sar- 
cini, ce se poate vedea zilnic in 
biroul Directiunii Cáminului de 
ucenici, la orele indicate mai sus. 

Director: I. Candale 

– Vidám nyelvtanitó: 
Nevetve németül. A Lingua 
nyelvgyakorló olvasmányok soro- 
zatában jelent meg Komm' und 
lach' mit! cimmel dr. Szentgyör- 
gyi Ede a rádió német tanárának 
szerkesztésében ez a remek kis 
könyv. Vidám és érdekes olvas- 
mányok, nyelvtanulásra és a 
nyelvismeret bővitésére, gok hu- 
moros illusztrációval, rajzzal ma- 
gántanulásra alkalmas magyará- 
zatokkal, Ugyanezen sorozatban 
Jelent meg az angol Englisch 
made easy és a francia Pele Mele 
kötetje 53 Lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérjen teljes nyelvkönyv- 
jegyzéket. 

– Tréfás nyelvtanitó : 
„Játszva angolui" Kunfalvi Re- 
zső budapesti nyelvtanár szer- 
kesztésében jelent meg. A Lingua 
nyelvgyakorló könyvek „Englisch 
made eagy" kötete vidám, érdekes 
és szellemes módszerrel, Gyenes 
Gitta rajzaival, magántanulásra 
szükséges magyarázatokkal. 

Ugyanezen sorozatban jelent 
meg dr. Szentgyörgyi rádió 
nyelvtanár, Komm' und lach' mit 
német kötete és dr. Garzó rádió 
nyelvtanár Pele Mele c. francia 
kötete. Kötetje 53 Lei minden 
könyvkereskedésban vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérjen teljes nyelv- 
könyvjegyzéket. 

Tipagsmás I. Hargss, Hateg 


